

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор
СОГБУ «ЦСП спортивных сборных
команд Смоленской области»


И.А. Опарин

_____ 2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр спорта
Смоленской области


Э.М. Заенчковский

_____ 2023 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Президент

Региональной общественной организации
«Федерация хоккея Смоленской области»

М.А. Степанов

«__» _____ 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о региональных соревнованиях юных хоккеистов на призы клуба «Золотая шайба»

Цели и задачи

Региональные соревнования юных хоккеистов на призы клуба «Золотая шайба» (далее-соревнования) проводятся в целях:

- организация спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в образовательных организациях Смоленской области;
- укрепление здоровья, физическое, духовное и патриотическое воспитание подрастающего поколения;
- вовлечение детей и подростков в регулярные занятия физической культурой и спортом;
- пропаганда здорового образа жизни и популяризация отечественного хоккея;
- приобретение игрового опыта и выявление одаренных юных хоккеистов;
- определение победителей соревнования – участников Всероссийских финальных соревнований.

Руководство соревнования

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований возлагается на региональную общественную организацию «Федерация хоккея Смоленской области».

Министерство спорта Смоленской области, Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области», Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Спортивная школа по хоккею с шайбой» обеспечивают финансирование соревнований.

Руководство подготовкой и проведением первого этапа соревнований осуществляют муниципальные органы управления в сфере физической культуры и спорта.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную региональной общественной организацией «Федерация хоккея Смоленской области» и Смоленским областным государственным бюджетным учреждением «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области».

Место и сроки

Первый этап (декабрь 2023 года) – муниципальный, соревнования проводятся в муниципальных образованиях.

Второй этап (январь 2024 года) – финальные областные соревнования. Участвуют сборные команды муниципальных образований:

Юниорская группа: 12 января 2024 года;

Средняя группа: 15-16 января 2024 года;

Старшая группа: 17-18 января 2024 года;

Младшая группа: 29-30 января 2024 года.

Игры второго этапа проводятся в городе Смоленске на базе СОГБУ «Спортивная школа по хоккею с шайбой», ул. 25 Сентября, д. 39.

Приезд команд в дни проведения второго этапа соревнований – до 10.00 часов.

Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К соревнованиям допускаются игроки зарегистрированные на территории Смоленской области.

Соревнования проводятся в четырех возрастных группах:

- юниорская группа (юноши 2007-2008 г.р.);

- старшая группа (юноши 2009-2010 г.р.);

- средняя группа (юноши 2011-2012 г.р.);

- младшая группа (юноши 2013-2014 г.р.).

Состав команды в каждой возрастной группе составляет 19 человек, в том числе 17 игроков (15 полевых игроков и 2 вратаря), тренер и представитель.

Все участники команд должны иметь экипировку, иметь защитный шлем с маской и защиту шеи.

Порядок и условия проведения

Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд на месте проведения соревнований.

Продолжительность матча составляет 45 минут чистого времени (три периода – по 15 минут) с двумя пятиминутными перерывами, удаление одна минута.

В случае «ничьей» назначаются по три послематчевых броска (буллиты), если они не выявляют победителя, броски продолжаются до первого промаха одной из команд.

За победу в основное время игры команде начисляется 3 очка, за поражение – 0, за победу в серии буллитов – 2 очка, за поражение – 1 очко. Победитель определяется по наибольшему количеству набранных очков.

При равенстве очков у двух и более команд, победитель определяется последовательно: по игре между этими командами, по лучшей разнице забитых и пропущенных шайб между этими командами, по количеству заброшенных шайб между этими командами, по лучшей разнице забитых и пропущенных шайб во всех играх, далее по жребию.

Награждение

Команды-призеры соревнований награждаются кубками, грамотами, игроки команд – дипломами и медалями соответствующих степеней.

Финансирование

Финансирование расходов, связанное с проведением первого этапа осуществляется за счет средств муниципальных органов управления в сфере физической культуры и спорта.

Министерство спорта Смоленской области предоставляет спортсооружения для проведения соревнований второго этапа.

Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» несет расходы на финальных соревнованиях: по питанию участников соревнования, оплате работы судей, обеспечению медицинского обслуживания, расходы по награждению (кубки, грамоты, дипломы, медали).

СОГБУ «Спортивная школа по хоккею с шайбой» осуществляет обеспечение безопасности участников соревнований.

Расходы по командированию (проезд, проживание) – за счет средств командирующих организаций.

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенный во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст.37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорта в Российской Федерации» от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с п.1.6. статьи 20 указанного Федерального закона.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020г. №1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Проведение спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта РФ О.В. Матыциным и Главным санитарным врачом РФ А.Ю. Поповой, в редакции 19.08.2020г.

Страхование участников

Участие в соревновании осуществляется при наличии договора о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнования.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Заявки

Руководители команд на втором этапе предоставляют в комиссию по допуску участников к соревнованиям следующие документы:

- заявку команды по установленной форме с указанием Ф.И.О., даты рождения, домашнего адреса, номера, паспорт гражданина Российской Федерации на каждого участника (оригинал) с отметкой о регистрации по месту жительства или свидетельство о рождении (оригинал) в случае, если участник не достиг 14 летнего возраста, заверенные врачом, печатью командирующей организации подаются главному судье соревнований до начала игр;
- справка с места обучения с фотографией, заверенная директором школы и печатью учреждения;
- договор о страховании на каждого участника (оригинал);
- полисы обязательного медицинского страхования на каждого участника соревнований (оригинал).

Контактные телефоны:

Министерство спорта Смоленской области: 8 (4812) 29-17-88.

СОГБУ «СШ по хоккею с шайбой» 8 (4812) 29-90-83.